Вариант 1.       Тст 8-итог           Электрические и тепловые  явления.            
1. Три сопротивления по 6 Ом включены последовательно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых.
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2.  Три сопротивления по 6 Ом включены параллельно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых.
3. Выберите правильное выражение для определения силы тока
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12. 

13. Каким номером  обозначен участок графика, описываемый формулой  Q=(m , при котором внутренняя энергия увеличивается? 1.только № 1,  2. только №3,  3. только №8  4. только №2,  5. только №2 и №4
14. Удельная теплота парообразования воды 2,3  МДж/кг,  это означает….1. 2,3 млн. джоулей выделится при конденсации 1 кг воды.    2. 23 млн. джоулей выделится при конденсации 10 кг пара;    3. 1млн. джоулей выделится при конденсации 2,3 кг воды;   4. 0,23 млн. джоулей выделится при конденсации  100 г воды; 5. 2,3 млн. джоулей выделится при конденсации  1 кг пара, взятого при 1000С.

15. Сколько тепла выделят 700гр. воды остывая от  40С и отвердевая? Ответ введите в кДж, округлите до целых
16. Опишите графически тепловые процессы следующей ситуации: «Расплавленное олово бросили в воду».

[image: image30.jpg]9. Yaeasnan renaora muasnenus semects, X 107, Tax/kr

Asomummit
Heneso
Jlex

Mens.
Ounoso
Pryrs

3,8
2,7
3.3
1,8
0,59
0,12

Ceunern
Cepebpo
Crams

BERHEL Y

Uyryn Genui
Wyrys ceprit

0,25
0,87
0,82
1.2
1,4
0,96




[image: image31.emf] 

     S  

S  

     N  

N  

[image: image32.jpg]Amoxmanii

Boxa

Jepeso (ens, cecHa)

Weneao :

Weseao mpn 1530—
3000 °C

Knprmyu

Taryss

e

Maceno MamuREOE

0,88
4,19
2.4

0,46

0,83
0,75
0,38
2,1
2,1

Mexns
Qnono
Pryms
Csuner;

Cepedpo
Craus -
Crexmo
pares
Yyrym

0,39
0,23
0,1

0,13

0,2

0,46
0,83
0,38
0,54



[image: image33.jpg]11. Ypersman wenaora napoobpasonamust
W Komjiencawun RHwoered, X 10°, Mm/xr
(1p¥ HOPMATIEHOM AaBNeHMH)

Asnanir 13,6 Crununap
Bosa 22,6 Crupr
Keaeso 0,58 Pryrs

Cepoyraepoy 3,5 Sdup

3,0
8,5
3,0
3,5



[image: image34.jpg]9. Yaeasnan renaora muasnenus semects, X 107, Tax/kr

Asomummit
Heneso
Jlex

Mens.
Ounoso
Pryrs

3,8
2,7
3.3
1,8
0,59
0,12

Ceunern
Cepebpo
Crams

BERHEL Y

Uyryn Genui
Wyrys ceprit

0,25
0,87
0,82
1.2
1,4
0,96








Ответы оформите в виде

	Вариант 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется  первая строчка в числах,   2-я для коррекции.
Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!  
 1.

Все данные и результаты… на схемы.
Надеюсь, Вы хорошо подготовились!!! ВСВ

Вариант 2.   Тест 8-итог  Электрические и тепловые  явления.                      
1. Три сопротивления по 15 Ом включены последовательно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых.
2.  Три сопротивления по 15 Ом включены параллельно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых.
3. Выберите правильное выражение для определения электрического напряжения
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13. Каким номером  обозначен участок графика, описываемый формулой Q= Lm , при котором внутренняя энергия увеличивается? 1.только №3 и №5  2. только №7,  3. только № 9,  4. только №4,  5. только № 4 и №5

14. Удельная теплота парообразования воды 2,3  МДж/кг,  это означает….1. 2,3 млн. джоулей необходимо для испарения 1 кг воды.    2. 23 млн. джоулей необходимо для испарения 10 кг воды;    3. 1млн. джоулей необходимо для испарения 2,3 кг воды;   4. 0,23 млн. джоулей необходимо для испарения 100 г воды; 5. 2,3 млн. джоулей необходимо для испарения 1 кг воды, взятой при 1000С.

15. Сколько тепла выделят 500гр. воды остывая от 600С и отвердевая?
Ответ введите в кДж,   округлив до целых.
16. Опишите графически тепловые процессы следующей ситуации: «Лед бросили в расплавленное олово, взятое при температуре плавления».






Ответы оформите в виде

	Вариант 2
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется  первая строчка в числах,   2-я для коррекции.
Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!  

  Все данные и результаты…. на схемы.
Надеюсь, Вы хорошо подготовились!!! ВСВ

Вариант 3.     Тест 8-итог           Электрические и тепловые  явления.                                                                      
1. Три сопротивления по 9 Ом включены последовательно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых. 
2.  Три сопротивления по 9 Ом включены параллельно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых.  
3. Выберите правильное выражение для функциональной зависимости сопротивления
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13. Каким номером  обозначен участок графика, описываемый формулой Q= Lm  , при котором внутренняя энергия уменьшается? 1.только № 7,   2. только № 6 и №7,  3. только № 6,  4. только  №9  5. только № 8.

14. Удельная теплота плавления льда 330 кДж/кг,  это означает….1. 330 кДж тепла необходимо для плавления 1 кг льда 2. 1 кДж тепла необходимо для плавления 330 кг льда  3. 330 Дж тепла необходимо для плавления 1 кг льда 4. 330 кДж тепла необходимо для плавления 1 кг льда, взятого при 00 С.  5. 330 Дж тепла необходимо для плавления 10 кг льда

15. Какое кол-во теплоты получили 200г воды при нагревании от 200С и испарении?    Ответ введите в кДж.
16. Опишите графически тепловые процессы следующей ситуации: «Лед  в кастрюле поставили на газовую плиту».







Ответы оформите в виде

	Варианта 3
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется  первая строчка в числах,   2-я для коррекции.
Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!  

  Все данные и результаты… на схемы.
Надеюсь, Вы хорошо подготовились!!! ВСВ

Вариант 4.  Тест 8-итог  Электрические и тепловые  явления.                                                                                 
1. Три сопротивления по 12 Ом включены последовательно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых. 
2.  Три сопротивления по 12 Ом включены параллельно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых.  
3. Выберите правильное математическое выражение для закона Ома
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  12. 

13. Каким номером  обозначен участок графика, описываемый формулой   Q=cm(t0 , при котором внутренняя энергия увеличивается? 

1.только № 1,№3,№5  2. только № 1,№3,  3. только № 6,№8,№10  4. только №3, №5  5. только № 1,№5
14. Теплоёмкость свинца 140Дж/кг 0С, –  это означает…1. 140 кг свинца можно нагреть на один градус 1 Джоулем;      2. Один кг свинца можно нагреть на  140 градусов  1 Джоулем тепла. 3. 1 кг свинца можно нагреть на один градус, затратив  140 Джоулей тепла 4. 140 кг свинца можно нагреть на один градус, затратив 140 Джоулей тепла 5. 140 кг свинца можно нагреть на 140 градусов, затратив  140 Джоулей тепла

15. Какое кол-во теплоты получили 700г воды при нагревании от  700С  и полном испарении?   Ответ введите в МДж  с  точностью до десятых.
16. Опишите графически тепловые процессы следующей ситуации: «Лед бросили в кипяток».







Ответы оформите в виде

	Вариант 4
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется  первая строчка в числах,   2-я для коррекции.
Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!  

Все данные и результаты … на схемы.
Надеюсь, Вы хорошо подготовились!!! ВСВ
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4. Чему равна сила тока на сопротивлении в 20Ом. (рис.1)


Ответ запишите в Амперах с точностью до целых.


5. Чему равно сопротивление R2? (рис.1)


Ответ запишите в Ом с точностью до целых.











6. Чему равно общее сопротивление цепи (рис.1) Ответ запишите в Ом с точностью до целых.











7.Чему равно напряжение на сопротивлении R2? (рис.2) 


Ответ запишите в вольтах с точностью до целых.


 8. Чему равно сопротивление R2? (рис.2)


Ответ запишите в Ом с точностью до целых.


 9. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.2) 


Ответ запишите в Ом с точностью до целых
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Рис. 2














Рис. 3
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10. Показания приборов приведены на рис.3. Определите работу тока за 3 минуты.  Ответ внесите в кДж  с точностью до десятых.








   спирт      - 800 кг/ м3


   ртуть        - 13600 кг/ м3


алюминий  - 2700 кг/ м3


воздух           – 1,29 кг/ м3


железо   -  7800 кг/ м3


водород      -0,09 кг/ м3





11.  Кусок алюминия массой 0,5 кг погрузили в спирт. Чему равна величина архимедовой силы? Ответ запишите в Н с точностью до десятых.





12. Какими номерами  обозначены участки графика, описывающие   нагревание жидкого  тела и отвердевание? 


1.  (№1 и №9) 2. (№3 и №7) 3. (№5 и №7) 4. (№3 и №9) 5. (№1 и №6)
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17.  На рисунке 13 синий и красный проводники находятся в магнитном поле. Какое из направлений на рисунке 14 совпадает с направлением магнитной силы ? А синий -1, красный-3  Б. синий -2, красный-4         В. синий -3, красный-1    
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9.  На рисунке 13 синий и красный проводники находятся в магнитном поле. Какое из направлений на рисунке 14 совпадает с направлением магнитной силы ? А синий -1, красный-3


Б. синий -2, красный-4         В. синий -3, красный-1    














Рис 15 





10. Какое направление из указанных на рис 14  имеет  ток ткущий по проводнику (синий цилиндр), если магнитные линии имеют направление, указанное на рисунке 15?
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Рис.14 1414





Рис.13 13





18. Какое направление из указанных на рис 14  имеет  ток текущий по проводнику (синий цилиндр), если магнитные линии имеют направление, указанное на рисунке 15?





Рис 15 





Удельная теплоемкость    кДж/(кг • °С )
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4. Чему равна сила тока на сопротивлении в 4 Ома. (рис.1)


Ответ запишите в Амперах с точностью до целых.








5. Чему равно сопротивление R2? (рис.1) 


Ответ запишите в Ом с точностью до целых.











6. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.1) 


Ответ запишите в Ом с точностью до целых.
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7.Чему равно напряжение на сопротивлении R2? (рис.2) Ответ запишите в вольтах с точностью до целых.











8. Чему равно сопротивление R2? (рис.2) 


Ответ запишите в Ом с точностью до целых.











9. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.2) 


Ответ запишите в Ом с точностью до целых.











Рис. 3
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10. Показания приборов приведены на схеме (рис3.)     Определите работу тока за 3 минуты.  Ответ внесите в кДж  с точностью до десятых.








   спирт      - 800 кг/ м3


   ртуть        - 13600 кг/ м3


алюминий  - 2700 кг/ м3


воздух           – 1,29 кг/ м3


железо   -  7800 кг/ м3


пробка    - 240 кг/ м3





11.  Рассчитайте  выталкивающую силу действующую на пробковый пояс объемом 5 дм3, полностью погруженный в воду? 


Ответ запишите в Н с точностью до целых.








12. Какими номерами  обозначены участки графика, описывающие плавление твёрдого тела и охлаждение газа? 


1.  (№4 и №10) 2. (№2 и №8) 3. (№1 и №7)     4. (№2 и №6) 5. (№4 и №8)
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17.  На рисунке 13 синий и красный проводники находятся в магнитном поле. Какое из направлений на рисунке 14 совпадает с направлением магнитной силы? 


А синий -1, красный-3  Б. синий -2, красный-4         В. синий -3, красный-1    


Г. синий -4, красный-2 
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Рис. 14
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18. Какое направление из указанных на рис 14  имеет  ток ткущий по проводнику(синий цилиндр), если магнитные линии имеют направление, указанное на рисунке 15?





Рис 15 





Удельная теплоемкость    кДж/(кг • °С )
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4. Чему равна сила тока на сопротивлении в 30 Ома. (рис.1) 


Ответ запишите в Амперах с точностью до целых.


 5. Чему равно сопротивление R2? (рис.1) 


Ответ запишите в Ом с точностью до целых.











6. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.1) 


Ответ запишите в Ом  с точностью до целых.











7.Чему равно напряжение на сопротивлении R2? (рис.2)


Ответ запишите в вольтах с точностью до целых.


 8. Чему равно сопротивление R2? (рис.2) 


Ответ запишите в Ом с точностью до целых.


9. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.2) 


Ответ запишите в Ом с точностью до целых.
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10. Показания приборов приведены на схеме (рис.3).    Определите работу тока за 3 минуты.  Ответ внесите в кДж  с точностью до десятых.











   спирт      -    800 кг/ м3


   керосин     - 800 кг/ м3


алюминий - 2700 кг/ м3


ртуть     –       13600 кг/ м3


железо   -       7800 кг/ м3


водород      -0,09 кг/ м3





11. Кусок железа  массой  5 кг полностью погрузили в ртуть. Чему равна величина архимедовой силы? Ответ запишите в Н с точностью до целых.
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12.Какими номерами  обозначены участки графика описывающие кипение и охлаждение жидкости? 


1.  (№2 и №9) 2. (№4 и №7) 3. (№3 и №7) 4. (№4 и №8) 5. (№1 и №8)
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17.  На рисунке 13 синий и красный проводники находятся в магнитном поле. Какое из направлений на рисунке 14 совпадает с направлением магнитной силы? А синий -1, красный-3  Б. синий -2, красный-4         В. синий -3, красный-1    


Г. синий -4, красный-2 





 Рис 14 
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Рис. 13











Рис 15 





18. Какое направление из указанных на рис 14  имеет  ток ткущий по проводнику(синий цилиндр), если магнитные линии имеют направление, указанное на рисунке 15?





Удельная теплоемкость    кДж/(кг • °С )
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4. Чему равна сила тока на сопротивлении в 5 Ом. (рис.1)


Ответ запишите в А с точностью до целых.


5. Чему равно сопротивление R2? (рис.1) 


Ответ запишите в Ом с точностью до целых.











6. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.1)   Ответ запишите в Ом с точностью до десятых.











7.Чему равно напряжение на сопротивлении R2? (рис.2) 


Ответ запишите в вольтах с точностью до целых.


 8. Чему равно сопротивление R2? (рис.2) 


Ответ запишите в Ом с точностью до целых


9. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.2)


Ответ запишите в Ом с точностью до целых.
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10. Показания приборов приведены на схеме(рис 3). Определите работу тока за 3 минуты. Ответ внесите в кДж  с точностью до десятых








   спирт      - 800 кг/ м3


   ртуть        - 13600 кг/ м3


алюминий  - 2700 кг/ м3


воздух           – 1,29 кг/ м3


железо   -  7800 кг/ м3


водород      -0,09 кг/ м3





11. Кусок алюминия массой  5 кг погрузили в спирт. Чему равна величина архимедовой силы?     Ответ запишите в Н с точностью до целых.








12. Какими номерами  обозначены участки графика, описывающие нагревание твёрдого тела и конденсации?   1.  (№1 и №9) 2. (№3 и №7) 3. (№1 и №7)          4. (№4 и №8) 5. (№1 и №6)





1





2





3





4





5





6





7





8





9





10





t0





t,с





1





2





3





4





5





17.  На рисунке 13 синий и красный проводники находятся в магнитном поле. Какое из направлений на рисунке 14 совпадает с направлением магнитной силы ? А синий -1, красный-3 Б. синий -2, красный-4         В. синий -3, красный-1    


Г. синий -4, красный-2 
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Рис. 13





Рис. 14











Рис 15 





18. Какое направление из указанных на рис 14  имеет  ток ткущий по проводнику(синий цилиндр), если магнитные линии имеют направление, указанное на рисунке 15?





Удельная теплоемкость    кДж/(кг • °С )
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